

報道発表資料 2024 年 12 月 25 日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証グロース:証券コード3479)

TKP、大分トリニータの 2025 年シーズンユニフォームスポンサー(鎖骨)に決定



(写真左)片野坂知宏 監督 (写真右)株式会社ティーケーピー 代表取締役社長 河野貴輝

株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野 貴輝、以下 TKP)は、株式会社大分フットボールクラブ(本社:大分県大分市、代表取締役:小澤 正風、以下大分 FC)と 2021 年より5年連続でユニフォームスポンサー契約を締結いたしました。

TKP はこれまで、大分 FC と 2012 年にスポンサー契約を締結し、2019 年には資本業務提携を締結、さらに 2021 年からはユニフォームスポンサーとして継続的に大分トリニータを応援してまいりました。来年度も契約を継続することで、大分トリニータの 2025 年シーズンユニフォーム(鎖骨)スポンサーとして、応援を続けてまいります。

TKP は今後も当社の強みを活かし、スポーツ・企業・地域を結びつける活動を通じて大分県の地域活性化に協力してまいります。

■当社代表取締役社長 河野のコメント

2024 シーズンは創設 30 周年という節目の年でしたが、非常に苦しいシーズンとなりました。多くの困難を乗り越えたことで、大分トリニータが持つ粘り強さと可能性を再認識する一年でもありました。

2025 年シーズンにおいても大分トリニータのユニフォームスポンサーを務めさせていただくこととなり、大変光栄に思います。清武選手が 15 シーズンぶりに復帰するという明るいニュースもあり、新たな飛躍を目指す絶好の機会となると感じております。

私たちも 2021 年から 5 シーズン連続でユニフォームスポンサーを務めさせていただけることに感謝しつつ、来シーズンも引き続き全力で応援してまいります。さらに、来シーズンも「TKP スペシャルデー」の開催を予定しております。皆さまに楽しんでいただけるよう、クラブとともに魅力的なイベントを準備してまいりますので、どうぞご期待ください。

NEWS RELEASE



【株式会社大分フットボールクラブ 会社概要】

代表者 代表取締役 小澤 正風

本店所在地 大分県大分市大字横尾 1629 番地

設立 1999 年 1 月 7 日 資本金及び 268,519,000 円

資本準備金

事業内容 プロサッカークラブの経営、その他スポーツ

URL https://www.oita-trinita.co.jp/

【株式会社ティーケーピー 会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005年8月15日

資本金 163 億円(2024 年 2 月末現在)

決算期 2月

連結売上高 365 億円(2024 年 2 月期)

連結従業員数 1.895 名(2024 年 12 月 1 日現在)※時給社員・パート等臨時雇用者を含む

事業内容 フレキシブルスペース事業

ホテル・宿泊研修事業 イベントプロデュース事業

BPO 事業

料飲・バンケット事業

URL https://www.tkp.jp/

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ティーケーピー 広報担当 岡野、田中

TEL:03-6843-0011 MAIL:pr@tkp.jp